Hantering av medlemsuppgifter hos <MEDLEMSFÖRENING> och Finlands Ryttarförbund

<MEDLEMSFÖRENING> är medlem i Finlands Ryttarförbund (FRF). FRF är ridsportens tak-organisation i Finland.
[bookmark: _GoBack]Hos < MEDLEMSFÖRENING> är det XX som hanterar medlemsuppgifter.
Hos Finlands Ryttarförbund är ansvarspersonen Sari Siltala, sari.siltala@ratsastus.fi, Valimotie 10, 00380 Helsinki.

Då man blir medlem i <MEDLEMSFÖRENING> bedes personuppgifter för att FRF kan utdela ett medlemsnummer.
Enligt lag är <MEDLEMSFÖRENING> förpliktigad att uppehålla medlemsregister, där det bör förekomma namn och adress över medlemmarna. I medlemsräkningen ingår en andel till FRF. I FRF andel ingår Hippos-tidningens årsavgift samt en sportförsäkring. 
Prenumerationen av Hippos-tidningen som ingår i medlemskapet, är ett avtal i vilket FRF hanterar namn- och adressuppgifter. För sportförsäkringens del kollas medlemskapets giltighet i samband med eventuell olycka. Medlemskap i en förening är ett krav för att delta i tävlingar arrangerade av föreningar anslutna till FRF. FRF använder medlemskapsregistret för att garantera deltagarbehörighet i tävlingar; detta handlar om berättigad förmån för föreningar anslutna till FRF att ordna tävlingsarrangemang.
FRF delger namn och adressuppgifter till företaget som ansvarar för utdelning av Hippos-tidningen. FRF har kontrakt med förlaget som ansvarar för utdelning av tidningen. Förlaget behandlar personuppgifterna enbart för FRFs del och har inte rätt att använda uppgifterna för eget behov. Försäkringsbolaget behandlar personuppgifterna i samband med ersättningskrav och har inte rätt att använda uppgifterna för eget behov.

Personens rättigheter gällande hantering av deras personuppgifter:
1) Personen har rätt att få tillgång till sina egna uppgifter. Dessa bör förmedlas till dem inom 30 dagar efter begäran.   
2) Personen har rätt att be om korrigering gällande felaktiga uppgifter.
3) Personen har rätt att kräva radering av uppgifter, ifall denne inte är medlem i föreningen.
4) Personen har rätt att klaga till bevakningsmyndighet, ifall denne känner att hans rättigheter har förolämpats.
