Mall för inbjudan till utbildningen Häst- och ponnyklubbens instruktör 1 – Radera den gulmarkerade texten och fyll i de kursiverade ställena
Välkommen till utbildningen Häst- och ponnyklubbens instruktör 1

Tidpunkt: Utbildningens närstudiedag Datum och klockslag
Förhandsuppgifterna tillgängliga på Hovspåret Datum OBS! Vanligen ska tre veckor reserveras för att gå igenom anmälningar, utföra och kontrollera förhandsuppgifter, FRF bekräftar tidsplanen innan inbjudan publiceras 
Plats för närstudiedagen: Plats, namn på utbildningslokalen, adress OBS! En varm lokal med fungerande internetuppkoppling!
Utbildningens arrangör: Föreningens och/eller regionavdelningens namn
Utbildare: Utbildarens namn

OBS! För att det ska vara möjligt att delta i utbildningen och utföra förhandsuppgifterna på Hovspåret ska deltagaren vara medlem i FRF via en ryttarförening och det ska framgå att medlemskapet är betalt före anmälningstidens slut. 

Utbildningen för Häst- och ponnyklubbens instruktör 1 är avsedd för dem som är minst 15 år (född år 2010 eller tidigare), som vill bli instruktör för en häst- eller ponnyklubb, gillar att handleda barn och har avlagt märket som tidigare kallades Hoito I (Hästskötsel I) eller de nya märkena i grundläggande färdigheter i hästkunskap eller besitter motsvarande kunskaper och färdigheter. Under instruktörsutbildningen lärs inga hästkunskaper ut, utan deltagarnas kunskaper ska vara på en tillräcklig nivå för att delta i utbildningen. 

Teman för instruktörsutbildningen är bland andra grundläggande kunskaper om och målinriktad planering av klubbverksamheten, handledning av barn i olika åldrar, övningar i ledarskapsfärdigheter, genomförande av praktiska övningar, beaktande av säkerheten i verksamheten samt hur vi ger och tar emot respons.

Utbildningen omfattar förhandsuppgifter på FRF:s elektroniska lärplattform Hovspåret och en närstudiedag. För att få ett intyg krävs att du utför förhandsuppgifter före närstudiedagen, att du deltar i närstudiedagen och att du ger respons. De som har genomgått utbildningen får användarnamn och lösenord för instruktörernas egen materialbank efter utbildningsdagen. 

Förförhandsuppgifterna lämpar sig bäst att utföras på en dator, men Hovspåret kan också användas på mobila enheter. Det lönar sig att reservera ett par timmar för uppgifterna. För närstudiedagen behöver du en smart enhet eller telefon för att logga in på Hovspåret och anteckningstillbehör. Om närstudiedagen ordnas i ett stall ska du se till att du har lämpliga kläder och komma ihåg att iaktta god stallhygienen. 

I priset för utbildningen ingår ett mångsidigt materialpaket: Handboken Hevostaito och Handboken för häst- och ponnyklubbens instruktör samt uppgiftshäftet Hevoskerholainen. Materialpaketets värde är över 40 euro, men i samband med utbildningen kostar det endast 25 euro. FRF tillhandahåller materialet kostnadsfritt till den som är medlem i en Stjärnförening, vilket innebär ett förmånligare pris för utbildningen.

Det finns plats för 8–20 deltagare per utbildning, och platserna fylls i anmälningsordning.

Priset inkluderar utbildningen, material och måltider. OBS! Om lunchen inte ingår i priset, ska det erbjudas möjlighet att t.ex. äta en medhavd lunch eller ett annat förmånligt lunchalternativ. Priset för en utbildning utan lunch ska vara förmånligare. Arrangören står för utbildarens måltid.
· Medlem i en stjärnförening: 25 € (OBS! Priset ska vara 25 euro billigare än för övriga deltagare, eftersom FRF bjuder på materialet)
· Övriga deltagare: 50 € FRF fakturerar arrangören för materialet till en kostnad på 25 €/deltagare, beakta materialkostnaden i utbildningens pris

Bindande anmälan Var/till vem ska deltagarna anmäla sig OBS! Anmälan ska avslutas tre veckor före närstudiedagen för att det ska finnas tillräckligt med tid för förhandsuppgifterna och utskick av materialet. I samband med anmälan ska deltagarens namn, förening, ålder och eventuell specialdiet uppges. Ange också om du vill ha materialet på svenska.

Betalningsanvisningar och annulleringsvillkor (Utbildningar som ordnas av regionerna: enligt FRF:s anvisningar, anmälningar och betalningar via FRF:s kalender)

Mer information: Kontaktuppgifter till utbildaren och/eller arrangören


Välkommen med på utbildningen!


